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1. APRESENTACAO DO MANUAL

O presente manual foi desenvolvido pelo departamento técnico da HF — Portas e Automatismos, SA e tem como objectivo o estabelecimento de
regras relativas a instalagdo, funcionamento, manutencdo de portas, indispensaveis para assegurar o bom funcionamento das mesmas, mantendo as
prescri¢cdes de higiene, saude e seguranca.

As portas foram desenhadas e construidas para que, quando manipuladas de forma conveniente, o seu funcionamento, regulagdo e conservagao
sejam efetivados sem qualquer tipo de perigo para as pessoas que realizam as operagoes.

2. ENQUADRAMENTO LEGAL

Desde o dia 1 de Maio de 2005 que é obrigatério em todo o territério da Unido Europeia apor a marcagao CE nas portas e portdes industriais,
comerciais e de garagem, conforme definido na Directiva Europeia 89/106/CE, Directiva dos Produtos de Construgdo, de 21 de Dezembro de 1988,
alterada pela Directiva 93/68/CEE, de 22 de Julho de 1993 e transposta para direito interno portugués por varios diplomas, sendo o vigente, o
Decreto-Lei n.2 4/2007, de 8 de Janeiro.

Para aplicar a marcagao CE nas portas e portdes industriais, comerciais e de garagem, que ndao tém caracteristicas de resisténcia ao fogo ou de
controlo de fumos, o fabricante ou o instalador necessita de cumprir os requisitos definidos no anexo ZA da norma EN 13241-1:2003.

A ostentagdo da marcagdo CE assegura que as exigéncias essenciais a satisfazer pelo produto estdo a ser cumpridas, essencialmente em questées de
seguranga, saude e protecgdao do ambiente.

EN

1. INTRODUCTION TO THE MANUAL

This manual was developed by the technical department of HF - Portas e Automatismos SA and aims to establish the rules related with installation,
operation, maintenance, that are essential to ensure the proper operation, maintaining hygiene requirements, health and safety.

The doors were designed and constructed for that, when handled in a convenient way, the operation, adjustment and maintenance are made without
any danger to persons carrying out the operations.

2. LEGAL FRAMEWORK

Since 1 May 2005 is required throughout the EU territory affix the CE marking on doors and industrial doors, commercial and garage, according to
Regulation (EU ) No 305/2011 concerning:

a) mechanical resistance and stability; b) fire safety ; c) hygiene, health and environment; d) safety and accessibility in use; e) protection against noise;
f) energy saving and thermal insulation; g) sustainable use of natural resources.

To apply the CE marking on doors and industrial doors, commercial and garage, which do not have fire resistance characteristics or smoke control, the
manufacturer or the installer needs to shall comply with requirements established in Annex ZA of the standard EN 13241-1:2003+A1:2011.
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1. PRESENTACION DEL MANUAL

Este manual fue desarrollado por el departamento técnico de HF - Portas e Automatismos, SA y tiene por objeto establecer normas relativas a la
instalacidn, operacion, mantenimiento de puertas, esenciales para garantizar el buen funcionamiento de la misma, manteniendo las prescripciones
de higiene, la salud y la seguridad.

Las puertas fueron disefiadas y construidas de manera que, cuando son manipuladas de una manera conveniente, su funcionamiento, ajuste y
mantenimiento son efectivados sin ningun tipo de peligro para las personas que llevan a cabo las operaciones.

2. MARCO LEGAL

Desde el 1 de mayo de 2005 es obligatoria en todo el territorio de la UE colocar el marcado en las puertas y puertas industriales, comerciales, de
garaje CE, tal como se definen en la Directiva Europea 89/106 / CE Directiva de Productos de Construccion , de 21 de diciembre de 1988, modificada
por la Directiva 93/68 / CEE del Consejo, de 22 de julio de 1993 y adaptado el Derecho nacional portugués por varios grados, y la corriente, el Decreto
-Ley 4/2007, de 8 enero.

Para aplicar la marca en las puertas y puertas industriales, comerciales y de garaje, que no tienen las caracteristicas de resistencia al fuego o control
de humos de la CE, el fabricante o el instalador tiene que cumplir con los requisitos establecidos en el Anexo ZA de la norma EN 13241-1 : 2003.

La ostentacidn del marcado CE garantiza que los requisitos esenciales que deben cumplir el producto se estan cumpliendo, principalmente en temas
de seguridad, salud y proteccion del medio ambiente.
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1. PRESENTATION DU MANUEL

Ce manuel a été développé par le département technique de HF - Portas e Automatismos, SA et vise établir des regles concernant I'installation,
fonctionnement et la maintenance des portes, qui sont essentielles pour assurer le bon fonctionnement des méme, en gardant les prescriptions
d'hygiéne, de la santé et la sécurité.

Les portes ont été congus et construits de telle sorte que, lorsqu'elles sont manipulés convenablement, son fonctionnement, réglage et entretien sont
effectuées sans aucun danger pour les personnes qui effectuent les opérations.

2. CADRE JURIDIQUE

Depuis le 1er mai 2005, il est obligatoire sur tout le territoire de I'UE d’apposer le marquage sur les portes et portes industrielles, commerciales et de
garage CE, tel que défini dans la Directive européenne 89/106 / CE des produits de construction, du 21 Décembre 1988, telle que modifiée par la
directive 93/68 / CEE du Conseil du 22 Juillet 1993 et transposée en droit national portugais par plusieurs degrés, et le décret-loi 4/2007 du 8 courant
Janvier.

Pour appliquer le marquage sur les portes et les portes industrielles, commerciales et de garage, qui ne présentent pas de caractéristiques de
résistance au feu ou contrdle de la fumée CE, le fabricant ou I'installateur doit répondre aux exigences énoncées dans I'annexe ZA de la norme EN
13241-1:2003.

Le faste du marquage CE garantit que les exigences essentielles a respecter par le produit sont satisfaits principalement sur les questions de sécurité,
de santé et de protection de I'environnement.
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2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

O presente manual de instalacdo é para uso exclusivo de pessoal especializado. A instalagdo/ manutengdo/ reparacdo e desmontagem das portas sé poderd ser
efectuada por pessoal habilitado que devera cumprir as normas nacionais vigentes relativas a seguranca no trabalho.

e Ler atentamente as instrugGes antes de iniciar a instalagdo do produto. Uma instalagdo errada pode ser fonte de perigo.

¢ N3o abandonar os materiais da embalagem no ambiente, nem deixar ao alcance das criangas porque sao fontes potenciais de perigo.

e Verificar a integridade do produto, antes de iniciar a instalagdo.

e Ndo instalar o produto em ambientes e atmosfera explosivos, presenc¢a de gases ou fumos inflamaveis visto que constituem um grave perigo para a seguranga.

¢ Os dispositivos de seguranga devem proteger eventuais zonas de esmagamento, cisalhamento, deslocamento e de perigo em geral. Aplicar as sinalizagdes previstas
pelas normas vigentes para marcar as zonas perigosas.

e Verificar que a estrutura existente tenha os requisitos necessarios de resisténcia e estabilidade. Os dispositivos de seguranga (fotocélulas, partes sensiveis, paragem
de emergéncia, etc.) devem ser instalados tendo em consideragdo as normas e as directrizes em vigor, as regras técnicas, o ambiente de instalagdo, a l6gica de
funcionamento dos sistemas e as forgas desenvolvidas pela porta ou portdo motorizados.

e O fabricante da porta ndo tem qualquer responsabilidade se forem instalados componentes incompativeis para os fins de seguranca e do bom funcionamento.

* Para a eventual reparagdo ou substituicdo dos produtos deverao ser utilizadas exclusivamente pecas de reposi¢do originais Doorgate.

¢ O instalador deve fornecer todas as informagdes relativas ao funcionamento automatico, manual e de emergéncia da porta ou portdo motorizados e entregar ao
utilizador da instalagdo, as instrugdes de uso.

2. GENERAL SAFETY ADVICES

This installation manual is for the exclusive use of technical expert. The installation/ maintenance/ repair and dismantling of the doors can only be carried out by
qualified personnel who must comply with national rules relating to safety at work

¢ Read the instructions carefully before starting the installation of the product. Incorrect installation can be dangerous.

¢ Do not leave the packaging materials in the environment or leave them within reach of children because they are potentially dangerous.

e Check the integrity of the product before starting the installation.

¢ Do not install the product in an explosive environment and atmosphere. The presence of flammable gases or fumes as it constitutes a serious danger to safety.

¢ The safety devices must protect any areas of crushing, shearing, displacement and risks generated by the door. Apply notices required by law to mark dangerous areas.
¢ Make sure that the existing structure have the requirements of strength and stability. The safety devices (photocells, electric parts, emergency stop, etc.) They must
be installed considering the rules and guidelines in force, the technical rules, the installation environment , the operating logic of the system and the forces developed
by the motorized door or gate .

* The door manufacturer has no responsibility if they are incompatible components installed for security purposes and function properly.

e For repairs or replacement of the product should be used exclusively Doorgate original spare parts.

¢ The installer must provide all information relating to automatic, manual and emergency operation of the motorized door or gate, and provide the installation user, the
instructions for use.

2. ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD

El presente manual de instalacién es para utilidad exclusiva de personal especializado. La instalacidon/ mantenimiento/ reparacién y desmontaje de las puertas sélo
pueden ser realizadas por personal cualificado que deben cumplir con las normativas nacionales vigentes en materia de seguridad en el trabajo.

¢ Leer atentamente las instrucciones antes de iniciar la instalacion del producto. Una instalacién equivocada puede ser peligrosa.

* Los materiales del embalaje no deben ser tirados al medio ambiente ni dejados al alcance de nifios porque son potenciales de peligro.

o Verificar la integridad del producto, antes de iniciar la instalacion .

¢ No instalar el producto en ambiente y atmdsfera explosiva, presencia de humos gaseosos inflamables, ya que constituyen grave peligro para la seguridad.

¢ Los dispositivos de seguridad deben proteger las zonas de aplastamiento, cizallamiento, el desplazamiento y los riesgos generados por la puerta. Aplicar los avisos
requeridos por la ley para marcar areas peligrosas.

e Verificar que la estrutura existente tenga los requisitos necesarios de resistencia y estabilidad. Los dispositivos de seguridad (fotocélulas, partes sensibles, parada de
emergencia, etc.) deben ser instalados teniendo en consideracion las normativas y directrices e vigor, las reglas técnicas, el ambiente de instalacion, la légica de
funcionamento de los sistemas y las fuerzas desenvueltas por la puerta o portén motorizados.

o El fabricante de la puerta no tiene cualquier responsabilidad de que se instalen componentes incompatibles para fines de seguridad y de buen funcionamiento.

® Para la reparacion 6 substituicién de los productos deberan ser utilizados exclusivamente piezas de reposicidn originales Doorgate.

e El instalador debe facilitar todas las informaciones relativas al funcionamiento automatico, manual y de emergencia dela puerta 6 porton motorizados, y entregar al
que utilice la puerta, las instrucciones de uso.

2. CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

Ce manuel d’installation est destiné exclusivement aux profissionnels qualifiés. L’Installation/ entretien/ réparation et le démontage des portes ne peuvent étre
effectuées par du personnel qualifié qui doivent respecter les réglementations nationales en matiere de sécurité du travail.

e Lire attentivement les instructions avant de procéder a l'installation du produit. Une mauvaise installation peut étre une source de danger.

¢ Les emballages ne doivent pas étre abandonnés dans la nature et ne doivent pas étre laissés a la portée des enfants.

o Vérifier la conformité du produit, avant de procéder a I'installation.

¢ Ne pas installer le produit a proximité de matiéres explosives: la présence de gaz ou de vapeurs inflammables représente un grave danger pour la securité.

e Les dispositifs de sécurité doivent protéger les zones de déformation, cisaillement, les déplacements et les risques posés par la porte. Appliquer les avis exigés par la
loi pour marquer les zones dangereuses.

o Verifier si la structure et supports éxistant ont la robustesse et la stabilité adapté. Les dispositifs de sécurité (photocellules, barres palpeuses, arrét d’urgance, etc.)
doivent étre installés en tenant compte les normes et directives en vigueur, des critéres en fonction de I'emplacement de I'installation, de la logique de fonctionement
du systéme et des forces dégagées par la porte manuell ou motorisée.

® Le constructeur de la porte décline toute responsabilité en cas ou serait installé des composants incompatibles au produit.

¢ En cas de réparation, de remplacement ou d’ entretiens zdes produits, utilisé exclusivement des piéces originales Doorgate.

L’installateur doit fournir tous les renseignements concernant le fonctionement automatique ou manuel et de la manoeuvre de secours de la porte et remettre la notice
d’emploi a I'utilisateur.
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DECLARAGAO CONFORMITY DECLARACION DECLARATION
de Conformidade Declaration de Conformidad de Conformité
DECLARACAO DE DESEMPENHO ( €

DECLARATION OF PERFORMANCE

DD N.2 004/2015

1. Codige de identificaio dnico do produto-tipo | Unigque identification code of the product-type:

Port3o seccionado de abertura vertical
Industrial / Industrial sectional garage door
vertically operating

Z. UtilizacholSes) previstals)/ ntended use/es

Produto sem carateristicas de resisténcla ao
fogo ou controlo de fumos (pardgrafos 4.22;
4.23; 4.24; 4.25; 4.26; 4.27 & 4.28) / Product
features without fire/smoke
compartmentation {article 4:22; 4:23, 4:24,
4:25, 4:26, 4:27 and 4:28)

3. Fabricante/ Monufocturer

Hugo Fernandes-Portas e Automatismos 5.A
Rua Dourcana, n? 380, Zona Industrial da
Ponte da Pedra
2415-175 Regueira de Pontes-Leira/Portugal

4. Mancatirief Authoried representative

Hugo Fernandes-Fortas e Automatismos 5.4
Rua Dourcana, n® 380, Zona Industrial da
Ponte da Pedra

2415-175 Regueira de Pontes-Leiria/Portugal

5. Sistemals) de avaliagio e verificacso da regularidade do desempenho (AVCR) / Systemys of
AVCP

Sistema 3 f System 3

B
a) Morma harmonizada) Hermonised stondand

Organismo{s) notificadods)/ Notified bodyfies

EN 13241-1: 2003 + A1:2011

NE 1737

Wo>'9139Udy
ooldg

b) Documento de Avaliagio Europew/ Evvopean Assessment Document
Avaliaglio Técnica Europeia/ Eurapean Technical Assessment
Organismo de AvaliapSo Técnica/ Techaical Assessment Body
Organismols) notificads (51 Motified body/fes

7. Desempenhols) declarado(s)/ Declared performanceys

Ensaios de tipo no LEA — Laboratdrio de Ensaios da ABIMOTA, realizou os ensaios com base na amostragem realizada pelo

fabricante, no dmbito do sistema 3. Relatdrio de Ensaio N.2 RELVA220/14, Organismo Notificado N.2 1737 J Type tests in LEA -

Laboratdrio de Ensalos da ABIMOTA performed test based on sonpling carried out by the monufocturer, uader the system 3, Test
_Report No. RELV4220//14, Notified Body No. 1737

8. Documentaclo Técnica Adequada efou Documentaclo Técnica Especifical Appropriate Techwicol Documentation andfor Specific Technical
Decumentmiion

O desempenho do produto kdentificado acima estd em conformidade com o conjunto de desempenhos declarados. A presente declaracio de
desempenho & emitida, em conformidade com o Regulamento (UE) n.o 305/2011, sob a exclusiva responsabilidade do fabricante identificado
acima./ The performance of the product identified abave i in conformity with the set of declared peformance/s. This deckorotion of performance is issued, in
accordance with Regulotion (EL] No 305/3011, under the sole responsibility of the monufocturer identified above.

Assinado por & em nome do fabricante por: [ Sgned for and on beholf of the monufocturer by:
[nome/ Mame] Hugo Femnandes
Em/ At [local’ place] Leiria em/ on [data de emissiio/ date of issue] 04-03-2015

[Assinatura/ Si 1

e

= — :
Pdg 1/1
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4. EMBALAGEM/ ANTES DE INICIAR A INSTALACAO ACONSELHAMOS QUE PROCEDA AS SEGUINTES VERIFICACOES.

Todos os volumes estdo identificados com uma etiqueta com os dados do cliente e o nimero de série (a).

- Verificar se o nimero de série indicado na etiqueta é igual em todos os volumes (b) e se correspondem ao seu nimero de cliente (c).

- Verificar se todos os volumes sdo entregues: 1) conjunto de calhas, veios e molas; 2) painéis; 3) caixa de acessorios. Na etiqueta esta referenciado o n2 total de volumes (d).

- Confira se os volumes ndo apresentam qualquer tipo de defeito.

- IMPORTANTE: no caso do produto ser entregue pela transportadora o cliente tera que que verificar a integridade do produto e assinalar na respectiva guia de transporte do transportador
a(s) anomalia(s) existente(s). Caso contrério a Doorgate ndo pode assumir qualquer tipo de responsabilidade.

4. PACKING/ BEFORE STARTING THE INSTALLATION WE ADVISE TO PROCEED TO THE FOLLOWING CHECKS.

All volumes are identified with a label with the customer data and the serial number (a).

- Verify that the numbers are the same on all labels (b) and match your customer number (c).

- Verify that all volumes are delivered: 1) set of rails , shafts and springs; 2) panels; 3) accessory box. In the label is referenced the total number of volumes (d).

- Check if the volumes don’t have any kind of defect.

- IMPORTANT: if the product is delivered by the shipping company the customer will have to check the integrity of the product and point out the respective carrier's carrier guides (s ) anomaly
(s ) existing (s ) . Otherwise the Doorgate can not assume any responsability

4. EMBALAJE/ ANTES DE INICIAR LA INSTALACION ACONSEJAMOS QUE PROCEDA AS REVISIONES SEGUIENTES.

Todos los bultos son identificados con una etiqueta con los datos del cliente y nimero de serie (a).

- Verifique que los nimeros son los mismos en todas las etiquetas (b) y que coincida con su nimero de cliente (c).

- Comprobar que todos los volumenes se entregan: 1) conjunto de guias, quejas y muelles; 2) paneles; 3) caja de acessorios. En la etiqueta se hace referencia al nimero total de volimenes (d).
- Comprobar que los bultos no presentam cualquier tipo de defecto.

- IMPORTANTE: no caso que el producto se entregue por el transportista el cliente tendra que verificar la integridad del producto y sefialar en la respectiva guia del transporte del transportista
la anomalia(s) existente(s). En este caso Doorgate no asume cualquier tipo de responsabilidad.

4. EMBALLAGE/ AVANT DE COMMENCER U’ INSTALLATION NOUS VOUS CONSEILLONS DE FAIRE LES VERIFICATIONS SUIVANTS.

Tous les volumes sont identifiés avex une étiquette avec les coordonnes du client et le nimero de série (a).

- Vérifier si ces nimeros sont les mémes sur toutes les étiquettes (b) et s’ils correspondent & votre numéro de client (c).

- Vérifier si tous les colis sont livrés: 1) rails, axe et ressorts; 2) panneaux; 3) boite d’accessoires. Sur |'étiquette vous trouvez le nombre total de volumes (d).

- Verifier que les colis ne présentent aucun type de dafaut.

- ATTENTION: quand le produit est livré par le transporteur le client devra vérifier la conformite de la livraison et indiquer sur la feuille de route du transporteur (dans Iémplacement des
reserves) des eventuelles irrégularitées . Sans le respect de cette procédure Doorgate decline toutes responsabilitées.

CALHAS/ VEIOS/ MOLAS
RAILS/ SHAFTS/ SPRINGS
GUIAS/ EJES/ MUELLES
RAILS/ ARBRES /RESSORT

BRICO C€

fenétre.com A A
Modelo: cer: PAINEIS CAIXA DE ACESSORIOS
PANELS ACESSORIES BOX

N cliente Q PANELES CAJA DE ACESSORIOS

Ne série Q Volume 1 de 4 PANNEAUX BOITE ACESSOIRE

K

5. FERRAMENTAS NECESSARIAS 5. REQUIRED TOOLS 5. HERRAMIENTAS NECESARIAS 5. OUTILS NECESSAIRES
Fita métrica e lapis Nivel W Oculos e luvas Escadote
Tape measure and pencil : Level AN Glasses and gloves Ladder
Cinta métrica y lapiz i o] Nivel Lunettes et gants Escalera
Ruban de mesure et crayon Niveaux ﬁ Gafas y guantes Echelle
Alicate de press3o )/ Alicate Chave de bocas Grampo de fixagio
Grip wrench ' Pliers Open-end wrench Mounting Clamp
Mordaza grip Alicate Llave de boca Grampo
Pinces étau Pince Etaux Clé a fourche Etaux
10/13/15/24 mm
= —
Berbequim e aparafusadora \ Oleo lubrificante Chave sextavada Ferros 12mm
Drill and screwdriver Lubricating Oil Hexagonal wrench Irons 12mm
Taladro y destornillador Aceite lubricante Llave hexagonal Hierros 12mm
Perforateur & visseuse Huile lubrifiant Clé a six pans Fers 12mm
4 mm
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(N)

NORMAL
NORMAL
NORMAL
NORMALE

| (N)
A

/1:::

0 PT - Garantir que, tanto o chdo como a calha, estdo nivelados.
EN - Ensure that both, the floor and the rail, are level.

ES - Asegurese de que, tanto el suelo y el carril, estdn al mismo nivel.
FR - Assurez-vous que le sol et le rail, sont au méme niveau.

(N)

SEMI VERTICAL
HIGH LIFT

SEMI VERTICAL

SEMI VERTICAL

(SV)

L. &

PT - Garantir que, tanto o chdo como a calha, estdo nivelados.
EN - Ensure that both, the floor and the rail, are level.

ES - Asegurese de que, tanto el suelo y el carril, estdn al mismo nivel.
FR - Assurez-vous que le sol et le rail, sont au méme niveau.

(Sv)

(V)

VERTICAL
VERTICAL
VERTICAL
VERTICAL

(V)

/JT_;:

B>

ES - Asegurese de que, tanto el suelo y el carril, estan al mismo nivel.

PT - Garantir que, tanto o chdo como a calha, estdo nivelados.
0 EN - Ensure that both, the floor and the rail, are level.
FR - Assurez-vous que le sol et le rail, sont au méme niveau.
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REFORCOS Q/ instrugdes, se aplicavel
STRUT Q/ instructions, if applicable
REFUERZO Q/ instrucciones, si es aplicable
RENFORT Q/ instructions, si applicable

==\

V

/ |

i

n
?84?

VISTA EXTERIOR | outside view | vista exterior | vue extérieure

(gl

pt/ Garantir que o primeiro painel esta nivelado.
en/ Ensure that the first panel is level.
es/ Asegurese de que el primer panel es nivelado.

fr/ Assurez-vous que le premier panneau est de niveau.

PORTA DE SERVICO/ instrugdes, se aplicavel
SERVICE DOOR / instructions, if applicable
PUERTA PEATONAL / instrucciones, si es aplicable
PORTE DE SERVICE / instructions, si applicable

Cilindro e espelho
Cylinder and mirror
Cilindro y espejo
Cylindre et miroir

Puxador
Puller
Tirador
Poignée
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PT Repetir estes passos para os restantes painéis da porta ES Repita estos pasos para restantes paneles de las puertas
EN Repeat these steps for the remaining door panels FR Répétez ces étapes pour les restant panneaux des portes

10Nm

105 5BV
ouoltro

10 mm
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PAINEL SUPERIOR | TOP PANEL | PANEL SUPERIOR | PANNEAU SUPERIEUR

(V)

¥
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105 5BV
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FRONTAL SPRINGS KIT/
instructions, if applicable.

KIT MUELLES FRONTALES/

instrucciones, si es aplicable.

KIT RESSORTS FRONTAL/
instructions, si applicable.
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ESQUERDA/vermeIho
LEFT / red

IZQUIERDA / rojo
GAUCHE / rouge

(SV)

. . \RE\TP‘ ’ R

DRO\TE

\’\
‘o\ack I “eg\‘o ’

30
MANUEL D’ 20
INSTALLATION o §
:

porte sectionnelle
industrielle

\

DIREITA / preto
RIGHT / black
DERECHA / negro
DROITE / noire
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D

PT Em todas as portas verticais ou semi-verticais NUNCA cortar o cabo de ago. O cabo de ago deve ser todo enrolado no tambor!
EN In all vertical or semi-vertical doors NEVER cut the cable. The steel cable must be wrapped around the drum!
ES En todas las puertas verticales o semi-verticales NUNCA corte el cable. El cable de acero debe ser envuelto alrededor del tambor!
FR Dans toutes les portes verticales ou semi-verticales JAMAIS couper le cdble. Le cable d'acier doit étre enroulé autour du tambour!

(V)

..*"" Le nombre de tours a réaliser est
écrit sur I'étiquette présente sur
le ressort.

= NUMERO DE VOLTAS |
=NUMBER OF TURNS

= NUMERO DE VUELTAS

= NOMBRE DE TOURS
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molas
springs
muelles
ressorts

rodizios
roller
rodillo
roulette

dobradigas
hinges
bisagras
charniéres

cabo de ago e tambores
stell cable and drums
cable de acero e tambores
cable d’acier et poulies

cavalete
sidestand
caballetes
chevaletes
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